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		Косата може да покаже дали сте стресирани и дали е вероятно да получите сърдечен удар. Учени установили, че измервайки нивата на хормона на стреса кортизол в кичурите коса, те дори могат да предскажат дали сърдечният удар е неизбежен, предаде БГНЕС.

Обикновено кортизолът се измерва в урината или в слюнката, но тези изследвания показват нивата на стреса само в момента на вземане на пробата и не могат да дадат дългосрочна представа. За целите на изследването д-р Гидеон Корен и д-р Стан Ван Уум от университета в Западно Онтарио измерили равнището на кортизола в кичурите коса. "Интуитивно ние знаем, че стресът е вреден, но не е лесно да бъде измерен. Знаем, че косата расте средно с един сантиметър на месец, така че ако вземем проба от коса, дълга шест сантиметра, можем да установим нивата на стреса за шест месеца", обяснява д-р Корен. Учените изследвали 56 мъже в медицинския център Меир в Израел, които преживели сърдечен удар. Те взели проби от тяхната коса и от косата на участници в контролна група. В косата на всички пациенти, преживели удар, били установени по-високи нива на кортизол в трите месеца преди удара. Това означава, че сред всички известни рискови фактори високото ниво на кортизол в косата е най-силният предвестник на сърдечен удар в седмиците преди той да се случи, установили изследователите.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.
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			Романтични поверия за осми март
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			Съществуват много поверия, свързани с най-женския празник - осми март. » Прочети
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			Защо някои пушачи не могат да спрат цигарите?

			23.11.2016 (Коментари: 7) 

			Широко разпространеното мнение, че прекратяването на вредния навик зависи от волята, беше развенчано с новото изследване на американски учени от Северна Каролина.
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			Добра новина за тези, които предпочитат дългите разходки пред изморителното тичане.
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			Мъжете с оредяваща на темето коса, изглежда, са по-застрашени от  сърдечни болести в сравнение със своите връстници с младежки гъста  прическа. » Прочети
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			Колко калории горим в чистене?
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			Повечето жени не си представят, че почистването на дома може да им осигури не само чистота, но и стройна фигура.
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			Кръвното вреди на зъбите

			26.03.2013 (Коментари: 2) 

			Екип от изследователи от Швеция откриха още една лоша последица от високото кръвно налягане и сърдечните болести – увреждането на зъбите.
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			Полезно ли е обезмасленото мляко за децата?
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			Преди се смяташе, че обезмасленото мляко поддържа здравословното  тегло на децата, но ново проучване разкри, че помага за напълняване.
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			Диня и домати за вечна младост

			22.03.2013 (Коментари: 3) 

			Американски диетолози препоръчват да добавите червените хранителни продукти към ежедневното си меню, за да съхраните младостта си, предаде БГНЕС.
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			Приспивателните подобряват паметта

			16.03.2013 (Коментари: 0) 

			Приспивателните таблетки могат да помогнат за подобряването на паметта и да открият път към намирането на лекарство срещу деменция, предаде БГНЕС.
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